LA MISURA E LE GRANDEZZE PROPORZIONALI Recupero

RECUPERO
| TRIANGOLI CON ANGOLI DI 30°, 45°, 60°

n COMPLETA
Calcola il perimetro del triangolo rettangolo c
in figura.
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Risolvi i seguenti problemi.
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Il perimetro di un quadrato & 40 cm. Calcola la lunghezza della diagonale. [10 V2 cm]

Un triangolo ABC ¢ inscritto in una semicirconferenza di diametro AB e raggio 2a. Langolo CBO & di 60°.

Calcola il perimetro del triangolo. [a(B+ \/3)]
Calcola I'area del segmento circolare in figura (I'unita di misura ¢ il centimetro). [(487 — 36V/3) cm?]
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La diagonale di un quadrato € lunga 7 cm. Determina la lunghezza del lato.

5 Vi)

In un rettangolo l'altezza ¢ lunga 12 cm e la diagonale forma con la base un angolo di 30°. Calcola I'area del
rettangolo. [144V/3 cm?]
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